

श्री सुजीत कुमार, आई० ए० एस०, मुख्य विकास अधिकारी
दिनांक 25-07-2015 को विकास खण्ड शिकोहाबाद के ग्राम
अतापुर एवं ग्राम गुड़ा में जनेश्वर मिश्र योजना के विकास कार्यों
के स्थलीय सत्यापन/निरीक्षण की टिप्पणी :

निरीक्षण के समय श्री रवीन्द्र सिंह, सहायक अभियन्ता एवं
श्री ईश्वर दास यादव, अवर अभियन्ता, मण्डी परिषद, (निर्माण), फिरोजाबाद एवं
श्री आर०के० श्रीवास्तव, सहायक अभियन्ता, जिला ग्राम्य विकास अभिकरण
उपस्थित रहे। सत्यापन/निरीक्षण में पायी गयी वस्तु स्थिति निम्नवत् है।
1-ग्राम पंचायत अतापुर में जनेश्वर मिश्र योजनान्तर्गत सी०सी०/नाली निर्माण
कार्य:

मण्डी परिषद के उपस्थित अभियन्ताओं ने बताया गया कि
वर्ष 2012-13 के अन्तर्गत 869 मी० लम्बाई में सी०सी० कार्य 19-07-2013 से
अक्टूबर 2013 तक कराया गया है। स्थलीय निरीक्षण में पाया गया कि मार्ग
का प्रारम्भिक कुछ भाग खराब हो गया है तथा कहीं-कहीं मरम्मत की
आवश्यकता है। कुछ स्थानों पर सी०सी० मार्ग के किनारे बनी नाली टूट गई
है। तथा स्थानीय निवासियों ने नालियों को अवरुद्ध कर दिया है। मौके पर
ठेकेदार उपस्थित थे तथा मरम्मत कार्य करा रहे थे। ठेकेदार/अवर
अभियन्ताओं को निर्देशित किया गया कि मरम्मत कार्य सड़क के प्रारम्भिक
हिस्से की भी मरम्मत ठीक प्रकार से करा दी जाय। तथा मार्ग में जहां भी
टूट-फूट है, सभी की मरम्मत कराना सुनिश्चित करते हुए नाली से अवरोध भी
हटवाया जाय। उपजिलाधिकारी, शिकोहाबाद को दूरभाष से वार्ता कर निर्देशित
किया गया है कि स्थानीय निवासियों द्वारा किये गये नाली अवरोध को हटवाने
हेतु ठेकेदारा व अवर अभियन्ता मण्डी(निर्माण) को उनके द्वारा अपेक्षित सहयोग
प्रदान करें एवं आवश्यकता अनुसार पुलिस बल भी उपलब्ध करा दें।

(कार्यवाही-उपजिलाधिकारी/डी०डी० मण्डी)
2-ग्राम पंचायत गुड़ा में जनेश्वर मिश्र योजनान्तर्गत सी०सी०/नाली निर्माण
कार्य :

788 मी० लम्बाई में सी०सी०/नाली निर्माण का यह कार्य
वर्ष 2012-13 का है। कार्य की लागत रू० 24.05 लाख है। सत्यापन के समय
पाया गया कि नाली का फ्लो एवं सतह ठीक कराने की आवश्यकता है।
कहीं-कहीं क्रैक भी आ गये हैं। अवर अभियन्ता को निर्देशित किया गया है कि

सी0सी0 की सतह एवं नाली का प्लो तथा कहीं-कहीं आये क्रैक को सम्बन्धित ठेकेदार के माध्यम से ठीक करायें।

(कार्यवाही-डी0डी0 मण्डी, निर्माण)

कार्यालय मुख्य विकास अधिकारी, फिरोजाबाद
पत्रांक- 207/2700 - दिनांक- 24-7-2025

(सुजीत कुमार)

मुख्य विकास अधिकारी

फिरोजाबाद

प्रतिलिपि : निम्नांकित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु।

- 1-जिलाधिकारी, फिरोजाबाद को कृपया अवलोकनार्थ।
- 2-उपजिलाधिकारी शिकोहाबाद को आवश्यक कार्यवाही हेतु।
- 3-उप निदेशक मण्डी(निर्माण), फिरोजाबाद को आवश्यक कार्यवाही हेतु।

मुख्य विकास अधिकारी
फिरोजाबाद